

悠游天下

在山海间 寻找海誓山盟



每年的农历七月初七，像是一场早已注定的美丽约会。在这个美丽的日子里，

“两情相悦”的牛郎织女结束了这一年中的凝望，跨越重重障碍，千里来相会。虽然只有短暂的一日时光，但银河鹊桥上的四目相对依旧弥足珍贵。在这铺满甜蜜的日子，轻轻地唤一声，“亲爱的，我们一起出游吧。”不为别的，只为一路上的“执子之手”。这个周末，和心爱的她或他一起出发，去寻找完美爱情吧。以下的几个目的地就是出行的号角，各有各的范儿！



本刊记者 许超



九如山
诉说最浪漫的事

浪漫的节日，浪漫的约定，没有比大自然更适合的地方了。在自然的疆域里重温儿时的梦想，给自己回忆的空间。幽深静谧的峡谷里，潺潺流水的小溪旁，还有色泽如翠的深潭边，细声呢喃，相互诉说彼此的内心情感。

爱情在这个七夕绽放着甜蜜。九如山的栈道在三十六平方公里的景色中穿梭回旋，无论两个人漫步在哪一个景点，总能感受到清风在身上流淌，四目相视以对，顿时忘掉所有的烦恼，坠入仙境。进入8月，九如山经常在雨中与游人相约，撑一把雨伞，在九如山的柔情里徘徊，满怀深情的一个回眸，天地幻化成两个人的空间，在九如山，爱情就这样悄悄地来了。九如山没有美丽的传说，没有动人的神话故事，九如山所承载的是自然的归属。瀑布在雨季站立在九如山的怀抱里，为年轻的朋友们挂起美好的回忆，随手拍下一张合影，友情在水流中汩汩流淌，在水流中雀跃歌唱，将一份难得的友谊镌刻在九如山的美景中。相约七夕，漫步九如山，观瀑、赏景，在自然的鼓励下吐露心声，在海拔800多米的无亭上大声喊出你的爱！



招虎山

七夕见证你我相爱

在这里，有九龙湖的粼粼碧波、有深林里的潺潺溪水、有层次分明的青山碧林、还有



昆嵛山清凉冷泉浴

那如梦似幻的狄芦飞雪。那真山、真水、真自然的生态美一定会带给你们感动。带上你的爱人一起来这里吧，在感动中升华真爱，在宁静中感悟人生。沿途，可观龙王庙、仙女抚琴等景点，亦可游览古木瓜、雷音潭、翡翠壁、情人谷、观赏藏经阁、仙人台、观音峰……总有一种美丽是你们要寻找的，也总有一种默契是你们一直在默默等待的。“山无棱，江水为竭，冬雷震震，夏雨雪，天地合，乃敢与君绝”，山是充满灵性的，带上爱的誓言，让山作证，让爱永恒！



西霞口

享受星空下的浪漫

夏天是最适合出游的季节，放下手中繁重的工作，带上爱人一起逃离城市的憋闷与燥热，在沁凉的海风中消磨漫漫夏日。成山头自然是此次出逃的最佳目的地。这里除了有

秦皇汉武拜日的历史遗迹供你探寻，最重要的是这里有夏日迷人的海岸让你沉醉其中。这个时节的成山头，迷雾中略带清凉的海风才是避暑的良药，在吹不散的雾气中凝视着远方初升的红日，看两条似游在天际的渔船在水中划出两道痕迹，很快又消失不见。此时此刻，早已忘记身处何方，而将和你执手天涯的人或许此时就陪伴在你身边。

西霞口的夜景可千万不要错过，隆霞湖上霓虹闪烁，随音乐起舞的喷泉会带你进入一个不一样的水上世界。除了隆霞湖的夜景，在浓雾弥漫的夜晚，赤脚走在沙滩上也是不错的选择。散步在海浪阵阵的岸边，看着沙滩上遍布的小洞口，那就是螃蟹们的小窝呢，倘若有兴致，可顺着洞口的沙子挖下去，说不定就可以逮到一只调皮的小蟹呢。灯光下透明的海水、不断翻卷着的浪花，还有阵阵清凉的海风，夏天的炎热就在这里离你越来越远。



赤山

奔向情人的天堂

石岛赤山风景区是滨海风

情游、山海景观游、三国文化旅游、渔业民俗游、宗教朝圣游的世外桃源。浪漫的年轻人，都会爱上赤山，这里的夏天像冰淇淋一样甜蜜。你可以带上你的恋人，穿上自己喜爱的泳装，懒懒躺在沙滩的太阳伞下，尽情享受那略带咸味的海风。当然你也可以遥望着那片无垠的大海，看水天相接处的点点白帆，尽情享受这份情怀。你还可以牵着恋人的手，向赤山深处的森林公园而去，呼吸最新鲜的空气，见识最隐蔽的庙宇。你们还可以一起携手来到赤山明神像前，在真正的天涯海角处海誓山盟，真切表白相爱的心意。赤山半山腰建有中国最大的农耕和渔业民俗文化馆，恋人们可以一起推推磨，怀怀旧；一起纺纺布匹，坐坐轿子，过种从未享受过的魅力生活。

当夜色来临，赤山迎来一天中最神秘的时刻。寂寂无人的山里，照明灯一点点亮起来，温柔的夜里透出昏黄颜色，安静得想要立刻睡去。在浪漫者的心里，小夜曲就这样奏起来了。海上的风穿过密林吹过来，在此时留下格外清晰的风声，细碎低语，沉沉地沁入人心里，将一天的嘈杂都洗去了。

好运成山头 福地西霞口

威海·荣成 好运角国际旅游区

西霞口地处陆之端、海之隅，自然风光与历史文化独特而丰厚，是海滨休闲、避暑纳凉的最佳之选！

成山头国家级风景名胜区 —— 中国大陆伸向海洋的东极地，最早看见日出的海上高角，世称“好运角”，“中国最美的八大海岸”大陆第一名，国家 AAAA 级风景区、首批国家海洋公园

神雕山野生动物自然保护区 —— 美在山海一园中，妙在广纳海陆空

海驴岛风景区 —— 海上仙山，鸥鹭王国

摩天岭生态旅游风景区 —— 壮观的大陆漂移，不朽的古代战场

自驾游线路

济青高速 — 青威高速 (威海出口下) — 新港 (成山头) 方向 — 环海公路 — 西霞口度假区

咨询电话 : 0631-7834888
0631-7834666

报名热线 : 15588850315

地址 : 山东威海西霞口

网址 : www.xixiakou.com

各大旅行社均可报名！

暑期特惠政策

亲子游特惠: 7月1日-8月31日，父母携未满18周岁的子女，凭户口本和身份证到东南湖区旅游码头购票窗口，购买两张成人门票即可免一张子女门票。

高考、中考考生特惠: 6月20日-7月31日，参加2011年高考、中考的考生，凭高考、中考准考证到东南湖区旅游码头购票窗口办理手续时，考生免景区门票。



详情请咨询400-8811-988
官方网站www.qiandaohu.cc

玩水就去千岛湖

心灵的绿洲

千岛湖漂流节(6月16日-9月16日) 千岛湖泼水节(7月1日-8月28日) 森林氧吧纳凉寻宝(7月6日-8月25日)

杭州、千岛湖、黄山4日游 | 杭州、千岛湖火车4日游 济南各大旅行社均可报名